

## Общественная палата Тюменской области прошла в колонне «Бессмертного полка»

Наша страна 9 мая отмечает 77-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Представители Общественной палаты Тюменской области не могли остаться в стороне и приняли участие в шествии «Бессмертного полка». Вместе с тысячами тюменцев они вышли на центральные улицы областной столицы, чтобы пройти в колонне с портретами своих близких, сражавшихся за Великую Победу.



Председатель Общественной палаты Тюменской области Чеботарев Геннадий Николаевич: «Нынешнее поколение россиян – наследники Великой Победы. Благодаря беспримерному мужеству и отваге советского народа, защитившего нашу страну и Европу от фашизма, мы живем и снова преграждаем на Украине путь нацизму.

Благодарную память о Победителях мы должны свято хранить и передавать новым и новым поколениям»

Руководитель Аппарата Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьев рассказал, что участие в праздновании Дня Победы для них традиция: «Мы проходим в шествии ежегодно, за исключением двух лет пандемии, когда мероприятие проходило в онлайн-формате. Испытываю чувство патриотизма, гордости за свою страну. Это чувство удваивается, когда вижу, как идут дети с портретами своих прадедов», – поделился своими впечатлениями Артур Юрьев.

Член Общественной палаты Тюменской области Тимур Нигматуллин уже не первый год реализует общественную инициативу «Портреты Победы», берет интервью у ветеранов.

«9 мая - праздник для каждого, он объединяет много семей, много людей. Думаю, что это поднимет патриотизм, особенно в такое сложное время, как сейчас. Мы постоянно поздравляем участников войны не только с Днем Победы, но и с другими праздниками. Проект «Портреты Победы» реализуется с 2017 года. На территории Тюменской области проживает примерно 150 ветеранов - участников Великой Отечественной войны, и со всеми мы пообщались. Также хотим снять художественный короткометражный фильм про участников трудового фронта, они работали на заводах и отправляли все необходимое на фронт. В нашем регионе во время Великой Отечественной войны действовало 22 завода, которые внесли огромный вклад в Победу», – рассказал о ближайших планах Тимур Нигматуллин.

Член Общественной палаты Тюменской области Геннадий Зайцев рассказал, что для него значит День Победы: «Я сын, внук, племянник Героев. Для меня 9 мая - очень большой праздник, и я знаю, что пока мы сохраняем историческую память о Великой Победе, ради которой было положено 27 млн жизней, наша страна непобедима. Наша задача - передать это следующим поколениям», – отметил он.

Заместитель Председателя областной Общественной палаты, Председатель Координационного Совета национальных общественных объединений Евгений Воробьев отметил, чем стала победа для будущих поколений: «Я пришёл с чувством радости, долга, памяти. Победа, которая пришла в наши дома, в наши сердца 77 лет назад, которую принесли наши родители, деды, прадеды – это наша свобода, наша независимость как государства, как людей. Наш народ выстоял, а мы их преемники», – выразил своё отношение Евгений Воробьев.

В преддверии Дня Победы Общественная палата провела конференцию в честь Дня Воинской славы, круглый стол по патриотическому воспитанию молодёжи, организовала акцию по сбору гуманитарной помощи для жителей Луганской и Донецкой народных республик.

Счастье, радость, гордость, единство – были в сердцах людей, шедших по главной улице Тюмени в рамках акции «Бессмертный полк». Они пели песни, поздравляли друг друга с праздником, приветствовали ветеранов. День Великой Победы объединяет нашу страну. Вечная слава героям!



Пресс-служба ОПТО